
1/3

Možnost získat občanství pro migranty ze Střední Asie a Kavkazu
byla omezena a repatrianti se budou vracet bez omezení

putin-today.ru/archives/198739

Naposledy, v listopadu 2023, prezident podepsal dekret č. 872, kterým byl pozměněn Státní program
pomoci při dobrovolném přesídlení krajanů žijících v zahraničí do Ruské federace.

Jak byla taková novela důležitá a co dává, jsem podrobně popsal v jednom z předchozích článků, zde
však stručně připomenu, že pojem „repatriace“ se ve státním programu objevil vůbec poprvé, díky čemuž
zastupitelé národů, které od pradávna žily pouze na území Ruska (nemajíce své samostatné země
pobytu mimo Ruskou federaci) a republik, které byly součástí Ruské federace a dnešního Ruska - tedy
našich skutečných krajanů - dostane státní podporu a možnost vrátit se do Ruska z kterékoli země na
světě, aniž by kvůli tomu do Ruska přijel a aniž by procházel kruhy byrokratického pekla zde .

Nejdůležitější ale je, že repatrianti si budou moci vybrat svůj vlastní region pro relokaci a nebudou
podléhat kvótám, o kterých bude řeč v článku níže.

Ano, zatímco tento státní program obsahuje formulace, díky kterým stále existuje (ale není to jisté, ukáže
praxe) určitá mezera, kterou mohou za pomoci korupční složky využít občané Střední Asie k k získání
statutu účastníka tohoto státního programu, ale domnívám se, že v souvislosti s několikaletými
probíhajícími pracemi na identifikaci skupin občanů zapojených do nelegální legalizace cizích státních
příslušníků v Rusku a potlačování jejich aktivit (zde, zde , zde, zde, zde a zde), dojde k vyrovnání
korupční složky.

A teď vám řeknu, jak těžké bylo pro migranty ze Střední Asie a Zakavkazska získat občanství od
konce loňského roku.

1. V roce 2023 byl přijat a vstoupil v platnost nový zákon „O občanství Ruské federace“, který uzavřel
všechny možnosti pro získání ruského občanství zjednodušeným způsobem - po obdržení statusu
povolení k přechodnému pobytu (dočasné povolení k pobytu) , obchází status povolení k pobytu
(povolení k pobytu).

 
To znamená, že nyní musí migrant, který se chce stát občanem Ruské federace, nejprve získat status
povolení k dočasnému pobytu, po minimálně osmi měsících pobytu v tomto statusu může požádat o
povolení k pobytu a teprve po 5 letech po obdržení tohoto statusu a nepřetržitého života v Rusku bude
moci požádat o občanství Ruské federace.
Zdálo by se, že ano, ztížili získání občanství, ale přesto mají zahraniční občané z republik Střední Asie a
Zakavkazska možnost stát se občany Ruské federace, byť po delší době.

Chci vám však udělat radost, protože jsem narazil na zajímavé informace.

2. Jak jsem již řekl, k tomu, abyste se stali občanem Ruské federace, musíte nejprve získat dočasné
povolení k pobytu (TRP), ale migranti s tím mají rok od roku větší problémy, protože vláda začala
pravidelně snižovat kvóty pro vydávání TRP, a tím snižovat počet potenciálních občanů Ruské federace.
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A v současnosti se kvóty oproti roku 2015 snížily 10x!

Podívejme se, jak se to stalo:

2012 - 105 807 povolení;

2013 - 105 000 povolenek;

2014 - 95 880 povolení;

2015 - 151 175 povolení;

2016 - 125 900 povolení;

2017 - 110 880 povolení;

2018 - 90 360 povolení;

2019 - 83 480 povolení;

2020 - 60 270 povolení;

2021 - 39 325 povolení;

2022 - 18 955 povolenek + rezerva 5 685;

2023 - 13 535 povolenek + rezerva 4 060;

2024 - 10 595 povolenek + rezerva 3 178;

Spolu se snížením možnosti zjednodušeného nabývání státního občanství se tak výrazně sníží počet
nových občanů Ruské federace ze zemí Střední Asie, Zakavkazska a dalších a s přihlédnutím k započaté
perzekuci Rusů v mnoha západních zemích, zejména v pobaltských státech a ve Finsku, je možné tvrdit,
že počet repatriantů vzroste a etnická rovnováha v Rusku bude obnovena, a dovolte mi ještě jednou
připomenout, že počet repatriantů se bude zvyšovat bez ohledu na počet přidělených kvót.

Připomínám, že slabým místem zůstává formulace toho, co je „krajan“ v zákoně N99-FZ z roku 1999 „O
státní politice Ruské federace vůči krajanům v zahraničí“, v jehož důsledku nejen představitelé národů,
resp. národnosti žijící pouze v Rusku byly uznávány za krajany, ale i národy nám cizí jen proto, že jejich
předkové žili na území bývalého SSSR, a to často za pomoci korupčních metod a za podpory etnických
diaspor, které umožňovaly téměř celé tádžické vesnice přestěhovat do Ruska, zatímco praví krajané
Rusové, kteří neměli stejnou podporu ruské diaspory v Rusku (která, jak víte, neexistuje), neustále
zažívali byrokratické překážky.

Zrovna včera bylo oznámeno, že ruská rodina z Kyrgyzstánu se šesti dětmi (Maria je nyní těhotná se
svým sedmým dítětem) s velkými obtížemi, ale nakonec získala ruské občanství v rámci tohoto státního
programu.
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A to se podařilo až po zásahu válečného zpravodaje Alexandra Kotse, za což mu patří velký dík. A tady
je ještě pár veselých příběhů o návratu rodin našich pravých krajanů z dřívějších let - odkaz.

Doufám, že nyní, s příchodem konceptu „repatriace“, bude počet takových rodin, které obdrží
ruské občanství, mnohonásobně vyšší!

A nyní budeme všichni společně bojovat, abychom zajistili, že důvody pro ukončení občanství
Středoasijců a Zakavkazanů, kteří je již obdrželi, se rozšíří a rozšíří, a v ideálním případě, aby byli
zbaveni občanství za jakýkoli trestný čin.

Proč potřebujeme nové občany, aby byli zločinci, že?

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru
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